ABTOMOOUNIbHBIN KpPenéx

ABTOp: AOMMHUCTPATOP
15.02.2017 22:19 - O6HoBNEHO 25.12.2017 16:29

OTKpbINOCb HanpasneHne BbICOKONPOYHOro aBTOMOBUIbHOMO Kpenexa. B marasuHe no
appecy CaHkTt-lMNeTepbypr, np. Mapwana Xykosa, aom 21, cekunm 276 1 61 Tenepb nmeeTcs
NOJMHbIN NepeyYeHb MeTaNINYeCcKoro Kpernexa BbICOKOW MPOYHOCTY ANs o

aBTomobuneii. Tak Xxe 3anpocuTb nHdopMauuio No 3akasy U oTnpaBke MO>KHO MO TeedOHy
8(812)980-02-27 n noyte 7@diskispb.ru

970 NpOYHblEe ranku, NPoyHble 60NThI, Wabbl, rPOBEPDI, KONbLA CTONOPHbIE. ABTOMOOMIbHASA
pe3bba oTnmMyaeTcs 0T pe3bObl NPOMBIWNIEHHOMR, 1 KPEeneXx UCrnonb3yeTcs B OCHOBHOM
NPOYHbIA. HekoTOpble NPOYHbIN Kpenex HasbiBaloT "KanéHblin". MokpbiTve MOXeT ObiTb
4EPHbIM (YepHEHME, BOPOHEHUE) nnn B6onee [OPOrMM (LMHKOBAHME - XENTblid nnn 6enblii
UMHK). Tak 4To no 3anpocy "KaneHoblit 60nT" Bbl NONany BepHO, KanéHble 60NTbl BCEX
pa3MepoB MOXHO HaMTK B CNINCKE HUXE.

Bcerpa B Hanuymm npoyHocTu ot 8 no 12.9 6ontbl 1 raiku M3, M4, M5, M6, M8x1, M8x1.25,
M10x1, M10x1.25, M10x1.5, M12x1.25, M12x1.5, M12X1.75, M14x1.5, M14X2, M16x1.5,
M18x1.5, 60nTbl ¢ ANnHON pe3bbbl 0T 10 MM 80 165 MM, C HAPY>XHBLIM 1 BHYTPEHHUM
WecTUurpaHHMKom, Torx.

MoNHbIA CAMCOK BCErha UMEOWMXCS Ha cknane aBTOMOOMIbHbIX METU30B AOCTYMNEH MO KHOMKe
"nonpobHee"

HanmeHosaHne METN30B Aptukyn Mapwan Knacc npdecueHa

1/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP

15.02.2017 22:19 - O6HoBNeHO 25.12.2017 16:29

1

10

11

12

13

14

15

16

17

"anka M3 npoctas DIN 9BMOBCT 5915, 5927-708ISO 40325

"anka M4 npoctas DIN BMOOCT 5915, 5927-78, ISO 4033

"anka M5 npoctasg DIN 9BMODCT 5915, 5927-78, ISO 4033

[Taiika M5 ¢ HelinoHoBbIMIkOABDLIK

5,8

15

"anka M6 npoctas DIN BMOOCT 5915, 5927-78, ISO 4033

"arika M6 Hep>xaBetowas eViD&HA2

["aiika M6 ¢ HelinoHoBbIMIkOABGIEK

"anka M8*1 ¢ qonaHuem -M08*1 P

"ainka M8*1,25 -M08*1,25

[Tanka M8*1,25 ¢ HelnnoHDbBMAKd [Bhid Kk

"anka M8*1,25 konnekTopdViNga 25 a s

"arika M8*1,25 HepxaBeloivBBETDHHA2

"anka M10*1 -M10*1

"anka M10*1 ¢ gpnaHueM -M10*1 P

"ainka M10*1,25 -M10*1,25

[Manka M10*1,25 ¢ HenoHaBHIA*Aa2biH kKM

Manka M10*1,25 ¢ onaHleM10*1,25®

HepX

HepX

10,9

8,0

10

8

30

23

30

30

30

38

45

30

30

30

30

45

2/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

AsTop: AOBMUHKCTPATOpP

15.02.2017 22:19 - O6HoBNeHO 25.12.2017 16:29

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34
35

"avka M10*1,5 -M10*1,5

Marka M10*1,5 ¢ gpnaHuéMM10*1,5®

Manka M12*1,25 -M12*1,25

Manka M12*1,25 ¢ HennoRelBH A*/Ao2biH KM

"ainka M12*1,5 -mM12*1,5

8,8

8,0

10

8,0

Manka M12*1,5 ¢ onaHudémMMeambibshipawascsa KIiR0,0

[Manka M12*1,5 ¢ HelnnoHbBMMXd fbiHKMm

6

avka M12*1,75 DIN 9341 8852rOsl 5915, 592710

ranka M14*1,5 -M14*1,5

[Manka M14*1,5 ¢ HelnnoHbBMMAKd rbiHKM

"ainika M14*2 -M14*2

Manka M14*2 ¢ gonaHueM -M14*2®d

"avka M16*1,5 -M16*1,5

Marka M16*1,5 ¢ pnaHuéMM16*1,5®

"anka M18*1,5 -M18*1,5

"avka M20*1,5 -M20*1,5

"anka M24*1,5 kopoHyaTasM24/iyakiC
Marka M24*1,5 ctynuupl '-M24*1,5C

10

10

10

135
135

30

30

30

45

45

45

30

30

45

45

45

60

60

75

75

90

3/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

AsTop: AOBMUHKCTPATOpP

15.02.2017 22:19 - O6HoBNeHO 25.12.2017 16:29

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

"poBep M5J1 'p-MO05
"poBep M6/ p-MO06
"posep M8JI ['p-M08
"posep M10J1 p-M10
"posep M12]1 p-M12
"posep M14]1 p-M14
"posep M16/J1 p-M16
"posep M18J1 p-M18

15
15
23
23
30
38
45
45

Camopes wecTturpaHHbi 61B618-18ebxasetowas caapk A2 45

BuHT M3*6 ¢ wainboin n rdiksine

BuHT M3*13 c ramkon  M03*13

BuHT M4*12 Hepxasetowsd4 b

Bont M5*10 ¢ donaHuem J65aTBIM
Bont M5*16 M05*16

Bont M5*20 M05*20

Bont M5*25 BHyTpeHHWIA M@ T25BHHHMK
Bont M5*25 ceepxnpo4HMD5*25(1

Bont M5*30 BHYTpeHHWIA M5 T30 BHIHKK
Bont M5*35 BHYTpeHHWIA M@ TBHBHIHMK
Bont M5*45 BHyTpeHHWIA MI@S 45 BHIHMK
Bont M5*60 BHYTpeHHWIA M@STe0BHIHKK

Bont M5*75 BHYTpeHHWUA M@ T7EBHIHMK

Bont M6*10 ¢ donaHuem dJ66aTBIM

15

15

23

8,8

8,8

8,8

8,8

12,9

8,8

8,8

8,8

8,8

8,8

8,8

30

30

30

30

45

30

38

45

45

45

30

4/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

AsTop: AOBMUHKCTPATOpP

15.02.2017 22:19 - O6HoBNeHO 25.12.2017 16:29

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

Bont M6*12 BHYyTpeHHNAM@BTI2BHHHANK HepxaBa&mmn

Bont M6*16 ¢ donaHuem dj66aTBIM

Bont M6*18 TORX

BonTt M6*20

Bont M6*20 BHYTpeHHWIA MI@6T20BHIHNK

M06*018Tx

M06*20

Bont M6*25 ceepxnpo4yHiD6*2501

Bont M6*25 ¢ donaHuem 3j66&z5ImM

Bont M6*30

Bont M6*35 BHYTpeHHWI @6 T35 BHIiHMK

Bont M6*36 TORX

Bont M6*40

Bont M6*40 BHYTpeHHWI M6 40 BHIHKK

Bont M6*53 TORX

Bont M6*65

Bont M6*75

Bont M8*1*18

Bont M8*1*32

M06*30

M06*036Tx

M06*40

MO06*53Tx

M06*65

M06*75

M08*1*18

M08*1*32

8,8

8,8

8,8

8,8

12,9

8,8

8,8

8,8

10,9

8,8

8,8

10,9

8,8

8,8

8,8

10,9

45

30

45

30

30

45

30

30

30

45

30

30

45

45

45

30

30

5/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

AsTop: AOBMUHKCTPATOpP

15.02.2017 22:19 - O6HoBNeHO 25.12.2017 16:29

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

Bont M8%*1*43 M08*1*43

Bont M8*1,25*10 BHYTpeMQ81 1,288 1OBHKHKK

Bont M8*1,25*12 M08*1,25*012

Bont M8*1,25*16 HepxabABAin25*16H

Bont M8*1,25*16 BHYTpeMQ81 1,286 16 BHIHVK

Bont M871,25%16 ¢ onaH4e@*K|A5*016P-kia

8,8

8,8

8,8

HepX

8,8

8,0

Bont M8*1,25*16 ¢ cpnaHie8* 1casaxB i kiavcs 60

Bont M8*1,25*19 M08*1,25*019

Bont M871,25*20 ¢ qonaH4e@*K|A5*020P-kia

Bont M8*1,25*20 HepxabABAlin25*20H

Bont M8*1,25*20 BHYTpeMQ811,28H320BHHHVK

Bont M8*1,25*23 TORXcBEPXMPOYHbIiA

Bont M8%*1,25*25 M08*1,25*025

Bont M8*1,25*25 Hepxabdda@linz5*25H

Bont M8*1,25*25 BHyTpeMO811,28H326BHHHNK

Bont M8*1,25*30 TORX M8*1,25*030Tx

10,9

6,0

HepX

8,8

10,9

HepX

30

45

30

45

45

45

45

30

45

45

45

M08*1,25*023Tx

45

60

45

60

6/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP

15.02.2017 22:19 - O6HoBNeHO 25.12.2017 16:29

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

Bont M8%*1,25*32 M08*1,25*032

Bont M8*1,25*35 ¢ conaH4e8™ n BaMERHD KIA

Bont M871,25*35 ¢ conaHeéB8*1,25*035d

Bont M8%1,25*35 Hepxabd@@lin25*35H

Bont M8%*1,25*40 M08*1,25*040

Bont M8*1,25*40 ceepxnptd)8idiR25*040r1

Bont M8*1,25*40 BHYTpeMO811,28H340BHHHVK

Bont M8%1,25*45 M08*1,25*045

Bont M8%1,25%45 ¢ conaHyé1,25* 045D

Bont M8*1,25*50 M08*1,25*050

Bont M8*1,25*50 BHYTpeMQ81 1,280 BHIHVK

Bont M8*1,25*60 M08*1,25*060

Bont M8%*1,25*60 Hepxabdd@lin25*60H

Bont M8*1,25*70 ¢ dpnaH4eB8 ' K|A5*070d-kia

Bont M8*1,25*75 M08*1,25*075

Bont M8*1,25*80 KIA  M08*1,25*080-kia

Bont M8%*1,25*90 M08*1,25*090

10,9

6,0

8,9

HepX

10,9

12,9

8,8

10,9

8,8

8,8

8,8

8,8

HepX

6,0

8,8

6,0

8,8

30

45

60

60

30

60

45

30

60

45

60

45

75

53

60

53

60

7/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP

15.02.2017 22:19 - O6HoBNeHO 25.12.2017 16:29

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

Bont M8%1,25*95 ¢ pnaHUeB*KIAS*095d -kia

Bont M871,25*110 ¢ donav(émt ,25*110d

Bont M10*1*22 M10*1*22
Bont M10*1*30 M10*1*30
Bont M10*1*34 M10*1*34
Bont M10*1*55 M10*1*55
Bont M10*1*70 M10*1*70

Bont M10*1,25"16 ¢ conadémikdB*016P-kia

Bont M10*1,25*20 ¢ conadiémikdB*020P-kia

Bont M10*1,25*23 TORXM10*1,25*023Tx

Bont M10%1,25*25 ¢ ch navid Ol y2E s @ LKA

Bont M10*1,25*35 ¢ conadi&mikdB*035d-kia

Bont M10*1,25*35 M10*1,25*035

Bont M10*1,25"40 ¢ donadiémikkdB*040P-kia

Bont M10*1,25*40 M10*1,25*040

Bont M10*1,25*40 ¢ cpnad &t ,25*040D

Bont M10*1,25*45 M10*1,25*045

8,0

10,9

10,9

10,9

8,8

8,8

10,9

6,0

10,0

10,9

6,0

8,0

10,9

6,0

8,8

8,8

8,8

68

75

30

30

30

38

45

45

45

45

45

45

30

45

30

45

38

8/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP

15.02.2017 22:19 - O6HoBNeHO 25.12.2017 16:29

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

Bont M10*1,25*45 ¢ qonavdéit ,25*045D

Bont M10*1,25*50 M10*1,25*050

Bont M10*1,25*50 TORXM10*1,25*050Tx

Bont M10*1,25*55 ¢ conadil&mikaB*055d-kia

Bont M10*1,25"58 ¢ donavdéit ,25*058D

Bont M10*1,25"60 ¢ donadil&mikdB*060P-kia

Bont M10*1,25*65 M10*1,25*065

Bont M10*1,25*70 M10*1,25*070

Bont M10*1,25*70 TORXM10*1,25*070Tx

Bont M10*1,25*82 ¢ qonavdéit ,25*082d

Bont M10*1,25"90 M10*1,25*090

Bont M10*1,25*98 BHy TpbHHMi , 26EXS8BHAHHMK

Bont M10*1,25*100 ¢ dpridriGem 28A1 00P-kia

Bont M10*1,25*100 M10*1,25*100

Bont M10*1,25*130 M10*1,25*130

Bont M10*1,25*134 TORM10*1,25*134Tx

Bont M10*1,5*30 BHYTpeNHIA 1, GEXZ0BHAHHKK

8,8

10,9

8,8

10,9

6,0

8,8

8,8

10,9

10,9

10,9

45

45

60

45

60

45

45

45

75

90

75

105

90

75

90

150

45

9/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP

15.02.2017 22:19 - O6HoBNeHO 25.12.2017 16:29

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

Bont M10*1,5*40 BHyTpeNHIOA 1, GEAOBHAHHKK

Bont M10*1,5*50 BHYTpeNHIA 1, GES0BHAHHKK

Bont M10*1,5*60 BHYTpehHIM 1, GiEBOBHAHHMK

Bont M12*1,25*25 M12*1,25*025

Bont M12*1,25*30 ¢ cpnademikdB*030d-kia

Bont M12*1,25*30 M12*1,25*030

Bont M12*1,25*30 BHy TpbHIaAA , 26EF0BHAHHNK

Bont M12*1,25*30 TORXM12*1,25*030Tx

Bont M12*1,25*35 M12*1,25*035

Bont M12*1,25*42 M12*1,25*042

Bont M12*1,25*55 ¢ dpnad@mikaB*055d-kia

Bont M12*1,25*55 M12*1,25*055

Bont M12*1,25*65 ¢ conadiemiikdB*065d-kia

Bont M12*1,25"65 M12*1,25*065

Bont M12*1,25*70 M12*1,25*070

Bont M12*1,25*72 TORXM12*1,25*072Tx

Bont M12*1,25*80 ¢ cpnademikaB*080d-kia

8,8

8,8

8,8

8,8

10,0

10,9

10,9

10,9

9,8

10,9

8,0

10,9

8,0

8,8

10,9

9,8

8,0

60

60

75

30

45

30

75

75

45

45

60

45

60

45

60

90

75

10/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP

15.02.2017 22:19 - O6HoBNeHO 25.12.2017 16:29

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

Bont M12*1,25*95 M12*1,25*095

Bont M12*1,25*108 M12*1,25*108

Bont M12*1,25%120 M12*1,25*120

Bont M12*1,25*125 ¢ dpridiem 28A1 25 -kia

Bont M12*1,25*135 TORM12*1,25*135Tx

Bont M12*1,25*140 M12*1,25*140

Bont M12*1,25*165 M12*1,25*165

Bont M12*1,5*28 BHyTpeNHt 1 Git2BRAHbaHH10[P=20,890

10,9

10,9

10,9

10,0

8,8

10,9

10,9

75

75

90

105

150

90

90

Bont M12*1,5*35 BHyTpeNHE/ 1, 35 RHbaHHNR BepxnpBaAHbIN

Bont M12*1,5*40 M12*1,5*40
Bont M12*1,5*55 M12*1,5*55
Bont M12*1,5*60 M12*1,5*60
Bont M12*1,75*35 M12*1,75*035
Bont M12*1,75*55 M12*1,75*055

Bont M12*1,75*60 TORXM12*1,75*060Tx

Bont M14*1,5*40 M14*1,5*040

Bont M14*1,5*40 c conaHddrM*1,5* 040D

Bont M14*1,5*55 M14*1,5*055

10,9

10,9

10,9

8,8

8,8

10,9

8,8

10,9

10,9

45

45

45

45

45

75

45

90

75

11/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

AsTop: AOBMUHKCTPATOpP

15.02.2017 22:19 - O6HoBNeHO 25.12.2017 16:29

178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

188

189

190

191

192

193

194
195

196

Bont M14*1,5*64 ¢ cpnaHiem dsBI06HOMbIii

12,9

Bont M14*1,5*64 ¢ conaHyé¥ 3885164 I 1-Eepxnpld@Qbin

Bont M14*1,5*75

Bont M14*1,5*85

bont M14*1,5*115

Bont M14*1,5*130

Bont M14*1,5*150

bont M16*1,5*40

Bont M16*1,5*90

Bont M16*1,5*130

bont M18*1,5*65

Bont M18*1,5*100

M14*1,5*075

M14*1,5*085

M14*1,5*115

M14*1,5*130

M14*1,5*150

M16*1,5*040

M16*1,5*090

M16*1,5*130

M18*1,5*065

M18*1,5*100

lainba nnockas dp5*10*1LL-05*10
llainba nnockas o6*12*11B-06*12
lanba nnockas ¢06*18*11B-06*18
lLainba M6 HepxaBetowatled@ids A2

lanba nnockas p8*24*2lL-08*24
lLainba M8 HepxaBetowatledaids A2

lanba nnockas ¢o10*20*RI-10*20

10,9

8,8

10,9

10,9

8,8

10,9

10,9

10,9

10,9

10,9

15

15

15

HepX

15
HepX

23

150

150

150

98

150

150

150

75

120

150

120

225

30

30

12/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

AsTop: AOBMUHKCTPATOpP

15.02.2017 22:19 - O6HoBNeHO 25.12.2017 16:29

197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230

lanba nnockas gp12*24 @5 224 23
llanba nnockas cp14*28*R15 428 30
llainba nnockas o16*30*RI-16*30 30
anba nnockas ¢o18*34*2I-18*34 38
lanba nnockas p22*39 LWL-22*39 45
lainba nnockas p24*44*4l-24*44 45
Wainba menHasa p10*16*1UM-10*16*1 38
llanba meoHas p12*18*1UM-12*18*1 38
llainba meoHas gp14*20*1UM-14*20*1 38
Wanba mepHas ¢o16*22*1LUM-16*22*1 38
llanba meoHas gp18*24*1LM-18*24*1 38
llainba meoHas p20*26*1LM-20*26*1 38
lanba mepHas ¢©22*28*1LM-22*28*1 38
Wanba menHas ¢©024*30*1LUM-24*30*1 38
llainba meoHas p27*31*1UM-27*31*1 38
lanba mepHas ©28*34*1LUM-28*34*1 38
Wanba mepHas ¢6*10*1 LLM-06*10*1 38
lanba mepHas 8*12*1 LLIM-08*12*1 38
lanba mepHas ¢©9*15*0,EIM-09*15*0,7 38

LLlainba ctonopHas BHyTp&VB&S (B
LLlainba ctonopHasn BHyTp&¥O9s (B
LLlanba ctonopHas BHy Tp&¥iHAS (B
lanba ctonopHas BHyTp&¥ikAs (B
llanba cTtonopHas BHyTp&Wik2s (B
llanba ctonopHas BHyTp&Yikds (B
LLlainba ctonopHas BHyTp&¥iHSS (B
LLlanba cTonopHasn BHyTp&¥iHES (B
llanba cTtonopHas BHyTp&VitiAS (B
LLlainba ctonopHas BHyTp&¥HSISA (B
LLlanba ctonopHasn BHyTp&¥HIS (B

(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

LLlanba ctonopHas BHyTp&VRGS (B

otBepcTtne) p8 15
oTtBepcTune) g9 15
otBepctme) p1015
otBepcTtue) 13
oTBepcTune) p123
1480
180
otBepcTume) 160

oTBEPCTME
oTBEPCTME

)
)
)
)
)
)
)
)
otBepcTune) p1738
oTBepcTune) p188
otBepcTne) pi1A5
)

oTBepcTue) p205

MucTtoH obueky canoHa XMNOC 15
lLlainba cTonopHasn Hapy x4 (Ha Ban) o4 15
LLlainba ctonopHas Hapyx4G81 (Ha Ban) o6 15

13/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP

15.02.2017 22:19 - O6HoBNeHO 25.12.2017 16:29

231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243

Navka M3 npoctasa DIN 934, TOCT 5915, 5927-70, 1ISO 4032

Narka M4 npoctas DIN
Nanka M5 npocTtas DIN

anba ctonopHas Hapyx4@E& (Ha Ban
LLlainba cTonopHas Hapyx4G81 (Ha Ban
LLlainba cTonopHas Hapyx4G81 (Ha Ban
llanba ctonopHas HapyxAkB1 (Ha Ban q310
LLlainba cTonopHas Hapy x4l (Ha Ban) go11
P13

P14
LLlainba cTonopHas Hapyx4Es (Ha Ban) 15

LLlainba cTonopHas HapyxHE3 (Ha Ban

llainba ctonopHas HapyxAs (Ha Ban
LLlainba cTonopHasn Hapy X481 (Ha Ban) 16
lLlanba ctonopHas Hapyx4E& (Ha Ban) 17

(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
LLlainba cTonopHas Hapyx4kBi (Ha Ban) 19
(

) P
) P
) P
)
)
)
)
)
)
)
)
)

LLlainba cTonopHasn Hapyx4231 (Ha Ban) 020
lLlanba ctonopHas Hapyx4251 (Ha Ban) 25

934, 'OCT 5915, 5927-70, ISO 4032
934, OCT 5915, 5927-70, ISO 4032

[Caiika M5 ¢ HeWnoHoBbIM KOMbLOM

Narka M6 npoctas DIN

934, N'OCT 5915, 5927-70, ISO 4032

[Tanka M6X1 ¢ HelnnoHOBbIM KONbLOM

Manka M8X1 ¢ dnaHuem
[Manka M8X1,25

Manka M10X1

Manka M10X1,25

[Manka M10X1,5

["anka M12X1,25

[fanka M12X1,5 ¢ HelnnoHOBbIM KO/bLIOM

[Manka M14X1,5
Manka M16X1,5
Manka M18X1,5
[Manka M20X1,5

Manka M24X1,5 kopoHyatas ctynuupl

Manka M24X1,5 cTtynuubl

"posep M5J1
"poBep M6/1

23
23
23
30
30
38
38
38
45
45
45
45
45

14/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
15.02.2017 22:19 - O6HoBNEHO 25.12.2017 16:29

'posep M8JI

Mposep M10/1
"posep M12]1
"poBep M14/1
Mposep M16/1
"posep M18J1
BuHT M3X6 C

warbow n rankoim

BuHT M3X13 ¢ raiikoi

BuHT M4X12

Hep>XaBetouwas ctalb

Bont M5X10 ¢ 3y6yaTtbiM BypTUKOM

Bont M5X16
Bont M5X20

Bont M6X10 ¢ 3ybyaTtbiM BypTUKOM

Bont M6X16 ¢ 3yb4aTtbiM BypTUKOM

Bont M6X20
Bont M6X20

BHYTPEHHMIA WECTUMPaHHUK

Bont M6X25 ¢  3ybyatbiM BypTUKOM

Bont M6X30
Bont M6X35
Bont M6X40
Bont M6X40
Bont M6X53
Bont M6X65
Bbont M6X75

BHYTPEHHMIA WECTUMPaHHUK

BHYTPEHHWI WEeCTUrpaHHNK

Bont M8X1X25
Bont M8X1X32
Bont M8X1X43

Bont M8X1,25X10 BHYTPEHHWIA WeCTUrpaHHmK

Bont
bont
Bont
Bont
bont

BonTt

M8X1,25X16 BHYTPEHHUI WEeCTUrPaHHNK
M8X1,25X19
M8X1,25X20 BHYTPEHHUI WeCTUrpaHHNK
M8X1,25X25
M8X1,25X25 BHYTPEHHUI WeCTUrpaHHnK
M8X1,25X32

15/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
15.02.2017 22:19 - O6HoBNEHO 25.12.2017 16:29

Bbont M8X1,25X40

Bont M8X1,25X40 BHYTPEHHWIA WeCTUrpaHHKK
Bont M8X1,25X45

Bont M8X1,25X50

Bont M8X1,25X50 BHY TPEHHWIA WeCTUrpaHHmK
Bont M8X1,25X75

Bont M8X1,25X90

Bont M8X1,25X110

Bont M10X1X22

Bont M10X1X30

Bont M10X1X34

Bont M10X1X55

Bont M10X1X70

Bont M10X1,25X35

Bont M10X1,25X40

Bont M10X1,25X45

Bont M10X1,25X50

Bont M10X1,25X65

Bont M10X1,25X70

Bont M10X1,25X90

Bont M10X1,25X100

Bont M10X1,25X130

Bont M10X1,5X30 BHYTPEHHWIA WeCTUrpaHHKK
bont M10X1,5X40 BHYTPEHHUI WECTUTPaAHHMK
Bont M10X1,5X50 BHYTPEHHWIA WeCTUrpaHHmK
Bont M10X1,5X60 BHYTPEHHWIA WeCTUrpaHHKK
Bont M12X1,25X25

Bont M12X1,25X30

Bont M12X1,25X30 BHYTPEHHWI WEeCTUrpaHHmK
Bont M12X1,25X35

Bont M12X1,25X42

Bont M12X1,25X55

Bont M12X1,25X65

Bont M12X1,25X70

16/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

AsTop: AOBMUHKCTPATOpP

15.02.2017 22:19 - O6HoBNeHO 25.12.2017 16:29

Bont M12X1,25X95

Bont M12X1,25X108
Bont M12X1,25X120
Bont M12X1,25X140
Bont M12X1,25X165

Bont M12X1,5X30 BHYTPEHHWI WECTUrPaHHKK

Bont M12X1,5X40
bont M12X1,5X55
Bont M12X1,5X60
Bont M14X1,5X40
bont M14X1,5X55
Bont M14X1,5X64
Bont M14X1,5X75
bont M14X1,5X85
Bont M14X1,5X115
Bont M14X1,5X130
Bont M14X1,5X150
bont M16X1,5X40
Bont M16X1,5X90
Bont M16X1,5X130
Bont M18X1,5X65
Bont M18X1,5X100

lanba nnockas
lanba nnockas
lanba nnockas
lanba nnockas
lanba nnockas
lanba nnockas
lanba nnockas
lanba nnockas
lanba nnockas
lanba nnockas

lanba nnockas

d5X10X1
d6XxX12X1,6
d6X18X1,6
d8X24X2
d10X20X2
d12X24X2,5
d14X28X2,5
d16X30X3
d18X34X3
d22X39
d24X44X4

Llainba cTonopHas HapyxHas (Ha Ban) d4

17/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
15.02.2017 22:19 - O6HoBNEHO 25.12.2017 16:29

Wanba
LWanba
ainba
Wanba
LWanba
ainba
Wanba
LWanba
ainba
Wanba
LWanba
anba
Wanba
LWanba
anba
Wanba
LWanba
anba
Wanba
LWanba
anba
Wanba
LWanba
anba
Wanba
LWanba

CTOMNOpHas Hapy>XHas (Ha Ban
CTOMOpHas Hapy>XxHas (Ha Ban
CTOMopHas Hapy>xHas (Ha Ban
CTOMNOpHas Hapy>XHas (Ha Ban
cTornopHas Hapy>xHas (Ha san) d10
cTonopHas Hapy>xHas (Ha san) di1

( ) d

( )

( ) d8

( ) d9

( )

( )
CcTonopHas Hapy>xHas (Ha san) d13
cTonopHas HapyxHas (Ha san) d14
cTonopHas HapyxHas (Ha Ban) d15
CcTonopHas Hapy>xHas (Ha san) d16
CTOMNopHas Hapy>xHas (Ha san) d17
cTonopHas HapyxHas (Ha Ban) d19
CcTonopHas Hapy>xHas (Ha san) d20
CTOMNopHas Hapy>xHas (Ha Ban) d25

ds
do
d10
di1
di2
di14
d15
d16
di7
d18
d19
d20

CTOMOpPHAas BHYTPEHHSIA (B 0TBEPCTUNE
CTOMOPHas BHYTPEHHSASA (B OTBEPCTUNE
CTOMOPHAs BHYTPEHHSS (B OTBEPCTUNE
CTOMOpPHast BHYTPEHHSIA (B 0TBEPCTUE
CTOMOPHAs BHYTPEHHSASA (B OTBEPCTUNE

CTOMOPHAs BHYTPEHHSS (B OTBEPCTUNE

CTOMOPHas BHYTPEHHSASA (B OTBEPCTUNE
CTOMOPHAs BHYTPEHHSS (B OTBEPCTUNE
CTOMOpPHAas BHYTPEHHSIA (B 0TBEPCTUE

CTONMOpHasd BHYTPEHHAA (B OTBEPCTUE

~— e e e e e ~——  ~—rf  — ~— ~—

(
(
(
(
(
CTOMOPHAs BHYTPEHHSS (B 0TBEPCTME
(
(
(
(
(

CTOMOPHAs BHYTPEHHSS (B OTBEPCTUNE

lain6a menHas d6X10X1
anba meoHaa d8X12X1
llainba mepoHas d9X15X0,7
lainba meoHas d10X16X1
llanba meoHaa d12X18X1
lainba meoHas d14X20X1
lainba meoHas d16X22X1
lanba meoHaa d18X24X1

18/19



ABTOMOOUNBbHBIN KpPenéx

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP

15.02.2017 22:19 - O6HoBNeHO 25.12.2017 16:29

lanba menHas
lainba menHas
llainba menHas
lanba menHas
lainba menHas

d20X26X1
d22X28X1
d24X30X1
d27X31X1
d28X34X1

19/19



